

Protokoll

fört vid möte med styrelsen för Solbackens kvartersförening den 24/3 2003.

Här finns hänvisningar till bilagor som måste finnas med i protokollspärmen.

Närvarande: Bengt Karlsson (ordf), Lena Bergren (sekr), Anders Pettersson, Åke Johansson, Anna-Karin Lundström och Åsa Bengtsson

- §1 Öppning** Bengt Karlsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
- §2 Protokollsjusterare** Till protokollsjusterare valdes Åsa Bengtsson
- §3 Föredragningslista** Beslutades att godkänna förslaget till föredragningslista (bil 1)
- §4 Rapporter**
- a) Föregående mötesprotokoll gicks igenom.
b) Kassören Åke Johansson redovisade det ekonomiska läget (bil 2) och återkommer med en kvartalsrapport till nästa möte.
c) Anders Pettersson rapporterade om planeringsträffen med festkommittén. Planeringen inför Valborgsmässoafton går bra.
- Beslutades att lägga rapporterna till handlingarna
- §5 Utbildning** Diskussion om utbildningsbehovet i föreningen.
- Beslutades att arrangera en kurs i föreningsteknik under hösten och att Åsa Bengtsson och Anders Pettersson får i uppdrag att ta fram ett förslag till program för detta till nästa styrelsemöte. Tidpunkt för nästa styrelsemöte diskuterades. Lena Berggren föreslog att förlägga styrelsemötet till Valborgsmässoafton. Anders Pettersson föreslog att mötet måste förläggas till några dagar före Valborgsmässoafton för att kunna följa upp planeringsgruppens arbete.
- Beslutades att förlägga nästa möte till tisdag den 27/4 kl 18.00
- Inga övriga frågor
- Bengt Karlsson tackade för visat intresse och förklarade mötet för avslutat.

Bra punkt som bör finnas med på alla möten för att redovisa vad som hänt i föreningen.

Glöm aldrig att utse ansvariga för en aktivitet

Avsluta alltid med att bestämma tidpunkt för nästa möte om inte mötesplan redan finns.

Vid protokollet

Lena Bergren

Justeras:

Bengt Karlsson
Ordförande

Åsa Bengtsson
Protokollsjusterare